

# 爱如茉莉

孙窑小学 601班 陈思宇



在没有学习《爱如茉莉》这篇课文时,我只知道,爱像一杯白开水,在你口渴时,它可以为你解渴;爱像一个火把,在深夜里,它可以为你照明;爱像一声声安慰,当你伤心时,它可以给你带来温暖……

那是一个漂浮着橘黄色光影的美丽黄昏!我摇摇晃晃地走出了教室,仿佛是一个在打醉拳的人,我感到头晕,如果我不注意的话,还差一点就要撞上了柱子。

“同学,你没事吧!我看看你的脸好

红啊!你该不会生病了吧?”背后传来了一位大哥的询问声,如一股暖流涌向我的心间。

“没事,我还能坚持!”我虚弱地说。我摇摇晃晃的,仿佛一个刚学会走路的婴儿。

“你看,你说话的声音那么虚弱,连走起路来也一摇一晃的,怎么还会有力气来做操呢?还是我扶你回教室休息一下吧!不然你的病情会更加严重的。”那个大哥担心地说。

“不行,我可以坚持去做操的,同

学们和老师还在等我,我不去的话,他们一定会担心我的。”我边说边往前走。

“你这个同学怎么这么不爱惜自己的身体呢?你想,如果你的病情变严重了怎么办?他们一定又要担心你了,身体不仅会感到不好受,你的成绩还会耽误。”大哥继续说。

之后,那位大哥扶我走向教室,还向老师说明了情况。老师担心地摸了摸我的额头,关心地问:“陈思宇同学,你没事吧?我摸你的头,发现好烫呀!你要不要回家休息一下,等你好一些再上课吧。”说要给我家长打电话了,妈妈接到电话后,心急如焚地赶来学校。

回家后,妈妈喂我吃完药后就去做晚饭了,还时不时来看看我,我感到内疚却又很幸福。半夜,我被一场噩梦惊醒了,只见眼圈红红的妈妈倚在床边,身着睡衣,左手拿着冷毛巾,右手紧握着我的手,我只要一动,妈妈就会醒来。我心里默默地想:要是不生病,妈妈应该睡在床上吧!到了早晨五点多,我又一次发烧了,妈

妈急忙抱起我,让爸爸开车带我去南通看病。

去南通路上的车子太多了,每一辆车子都是刚走一点就又停下来了,有的小轿车都在自行车车道上行驶了。

好不容易到了医院,妈妈上上下下地来回跑着。一会儿去挂号,一会去缴费。终于两个多小时后,轮到我看病了,医生和蔼可亲地说:“小朋友,你的感冒比较严重,还伴随着发高烧,需要住院。”妈妈听后默默地擦拭眼角的泪水。终于挂上水了,我觉得饿了,妈妈步行给我去买早餐。大约过了十几分钟,妈妈大汗淋漓地跑回了医院,望着妈妈湿透的衣服,我感动得流下泪水。

病房里,那束茉莉花在阳光的照耀下,显得更加冰清玉洁,而我像那束茉莉等待着更多的阳光。

在成千上万的花中,我对茉莉情有独钟,它那洁白的花瓣如同人们冰清玉洁的心灵。

啊,爱如茉莉,爱如茉莉!

(指导老师:黄健)



今天,天气晴朗,我们《如东日报》小记者老师的带领下来到了草莓园摘草莓,我兴奋极了。老师给我们每人一个小篮子,大家飞快地奔向了草莓大棚,大棚里有的草莓刚刚成熟,有的还是花朵儿,还有的都已经熟透了!我们摘了一颗又一颗,时间一分一秒的过去……我终于摘满一篮子的草莓!我的心情是无比的激动啊!

那躺在草莓坑上的草莓又似一盏盏小灯笼,非常诱人,再加上草莓散发出来的自然香味,让我馋得垂涎欲滴。真的,你见了这熟透的红红的草莓,一定会情不自禁地摘下一颗,放到嘴边,轻轻一咬,顿时,诱人的奶香,蜜般的甜汁直钻你的心肺,舒服极了。

如果我是一颗小草莓,我会尽快让过来的游客把我摘下来,让他品味这酸中带甜的美。

虽然大家非常累,但我依然能听到同学们的欢声笑语!我爱草莓园,我更爱小记者活动!

(指导老师:徐小丽)

# 大棚草莓

于港小学 301班 李梁浩

# 妈妈的脸

德耀小学 602班 冯芝青



我的妈妈是一个勤劳、节俭又贤惠的人。

我的妈妈原来是短发,但是在我姐妹俩再三劝说下,好不容易留成了齐肩的中发,她有一对柳叶眉,在那美丽的眉毛下有一双水汪汪的大眼睛,高挑的鼻梁,不大也不小的嘴巴,但是脸色却显得有些苍黄,所以看上去没精打采的。

妈妈很辛苦,每当我放学回到家时,妈妈也正好下班回到家,工作了一整天,她还要拖着疲惫的身躯为我们做晚饭,妈妈的手很巧,时间不长她就会“变”出一桌子美味的菜,让我们看得目瞪口呆。开始吃晚饭了,妈妈给我夹这菜,让我吃那菜,而自己只吃青菜、青椒……吃完晚饭,妈妈还要洗碗、打扫房间。每当我们帮妈妈洗碗时,妈妈就会让我们早点回房休息。每当我们要一起帮妈妈做家务时,妈妈就会让我们做作业或者干其他的事,并说自己不累,可我有的一次打开房门,看见妈妈正在自己给自己捶背,我顿时眼泪都流下来了,一下子扑到妈妈的怀抱里,我知道,是我们,是忙碌的生活让妈妈的脸色越来越苍黄。

母爱是伟大的,母爱是永恒的,母爱就如母亲那苍黄的脸。

(指导老师:金洁)

# 秋之君子

福亮小学 601班 王傅钰



君子,乃指人中君子。而花中君子,乃指菊花。

菊花品种繁多。根据花期的迟早分:早菊花(9月开放),秋菊花(10月至11月),晚菊花(12月至元月),还有5月开放的5月菊、7月开放的7月菊。

菊花的香味也和菊花一样分类型:深红色的菊花,清香中带有一丝冷香,粉红色的菊花,淡香几乎没有味,黄色的菊花,味更浓一些但给人一种清凉感,总的来说,菊花的香味是较淡的。

菊花茎的颜色要比叶子颜色深很多,有的是棕色,有的是墨绿色。它的花瓣如丝又如爪,中间一根淡绿的花蕊,将菊花衬托得更为耀人。她虽然不像牡丹那样富贵,也没有兰花那么名贵,但它作为傲霜之花,一直受人喜爱。

它美得自然朴实,时时刻刻散发出沁人心脾的香味。它能让忧愁之人闻完之后忘忧忘愁,心情愉快之人闻了之后心情更加舒畅。

啊!菊花,傲霜之花,人们俗称的花中君子,我爱你!我爱你那坚韧不拔、傲霜霜开的神;爱你那沁人心脾的香味,爱你的一切一切……

(指导老师:张娇婷)

# 灵魂的工程师——教师

双甸小学 503班 刘曹

教师是灵魂的工程师,教师是一支舍己为人的蜡烛……教师是一个伟大的职业。今天,我有幸采访了一名教师。

我对这位教师鞠了一躬,便开始了对话。从对话中,我知道了教师这个职业的各种辛酸苦辣。他们一天至少要工作10个小时;平均每天要上2-3节课,在空余时间里,还要批改学生的作业、备课、做课件等。平常要是学生考得不好,还要为提高学生学习质量而绞尽脑汁,还要面临学校考核上带来的压力。



教师喝了口水又补充说,虽然我们平时很累,很有压力,但是我们只要看到学生们一点点进步,心里还是很欣慰的。最后,我问老师:“您工作辛苦吗?”“这怎么能说是辛苦呢,为国家培养栋梁,是一

种至高无上的荣誉和责任呀!”老师斩钉截铁地说。

听了老师的话,我心中有一股热流在奔涌:教师是多么伟大。对于国家的未来,更是用生命在点赞。据我了解,几乎每一个教师都有一种通病——颈椎病。这是老师为同学批改作业而落下的啊!

师恩难忘,可是如今,又有多少人记得自己曾经的授业恩师呢?现在,就让我们动动笔,把老师为我们付出的点点滴滴记录下来吧。

(指导老师:陈海洋)

# 珍惜生命 减灾避灾

栢茶小学 501班 尤李



同学们,说到火灾,你们一定知道不少,但你们有真心关注过吗?前些日子天津发生了重大事件……

2015年8月12日23:30左右,天津某仓库发生了爆炸,共有165人遇难。至现在仍有8人失去联系!这件事对国家造成了多大的损失?使多少幸福的家庭从天堂掉进了地狱?说不定伤者的妻子刚刚产下新生儿,一个家庭的顶梁柱就这么倒下了。对于他的家人来说,这就是一个噩梦。

火灾的危害是多么大,它每年都要夺走成千上万人的健康与生命!遇到火灾时你们

知道该怎么办吗?下面我就来教大家几招:1.遇到火灾时不要慌乱,保持清醒的头脑才是关键。2.赶紧跑到卫生间,把毛巾沾湿捂住口鼻以防烟雾进入鼻腔内。3.有条件的应将将被单浇湿披在身上,弯腰靠墙壁走,因为烟雾都在上空所以尽量低头行走。4.千万不要乘坐电梯,按照绿色箭头指示行走安全通道。5.逃出火灾发生地区后,赶紧拨打火警电话“119”说清火灾发生的区域,以便消防官兵能快速到达现场。

同学们,这几个简单的方法你们都记住了吗?虽然火在

人类生活中不可缺少,它能给人类带来温暖、美味的食物等益处,但是它也能给人类带来巨大的灾难,它发起怒来就如同一个红色恶魔吞噬了一个又一个鲜活的生命。同学们,我们在用火的时候一定要多加小心,如果没有大人的陪同,请不要擅自用火,不然其导致的严重后果会让一个美满的家庭垮掉!

同学们,我们一定要增强防火安全的意识,提高自救自救的能力,关注消防消除火灾,珍惜生命减灾避灾!让我们的生活时时刻刻都充满欢声笑语!

(指导老师:魏蓉蓉)

# 小猫咪

环北小学 401班 杨婷婷



我家有一只黄色的小猫咪,因为它的叫声是“喵喵”的,所以我给它取了一个可爱的名字:咪咪。听妈妈说,咪咪来我家四五年啦!当时,妈妈从街上把它抱回来时,它才一点点小,现在已经长成圆滚滚、胖嘟嘟的了。

咪咪的头上长着两只三角形的尖耳朵,耳廓外面一圈是黄色的,里面是粉红色的,特别灵,只要稍有一点风吹草动,它就会睁开它那对十分犀利的眼睛扫描四周。一到晚上,它的眼睛就闪着绿光。咪咪的嗅觉很灵敏。它的嘴是粉色的,脸的两边还有几根胡子,我从书上看到,猫的胡子在捉老鼠的时用来测量洞的大小能不能让自己进去。它的尾巴总是一摆一摆的,脚指甲很锋利。咪咪总是白天睡觉,晚上捉老鼠。

有一次,我看到咪咪抓来一只老鼠,它不急忙吃,而是开始玩起来,只见它把老鼠咬在嘴里甩来甩去,玩累了,就把老鼠放在一边,自己躲在一边假装睡觉,老鼠爬起来看了看四周,准备逃跑,咪咪一下把它捉住,继续玩,就这样玩了五六次,最后才把老鼠吃掉了。你们说,可爱不可爱?

还有一次,爸爸在吃爆米花,咪咪在旁边,爸爸就给了它一粒,咪咪对着爆米花闻了闻,好像在想:这是什么东西?它抬了抬了看爸爸正吃得津津有味,于是就把手里那粒爆米花吃了下去,还满意地舔了一下嘴,你们见过猫咪吃爆米花吗?后来,咪咪又用一种可怜的眼神看着爸爸,嘴里还“喵喵”地叫着。好像还想吃,爸爸又给了它几粒,它吃完后,伸了个懒腰,满意地走了。

我们家的咪咪很可爱吧?我很喜欢它,希望你们也喜欢!

(指导老师:王亚琴)

# 小活动 大乐趣

曹埠小学 502班 钱可惠



今天是个特别的日子,阳光明媚,微风轻拂,我们《如东日报》小记者第一次采风活动即将拉开序幕。活动安排除了参观电视台演播中心外,还有资深记者讲解写作方法。

按捺不住激动的心情,我们坐上大巴驶向掘港。一路上,我在想:电视节目是如何录制的?各种节目又是怎样传播的呢?带着这些疑问,我们来到了电视台。

一进大门,映入眼帘的是“文广传媒中心”六个金光闪闪的大字。在宽敞明亮的会议室里,我拿到了小记者的装备,并迫不及待地穿戴上了,真有点小记者的模样。走进神秘的演播大厅,满墙的电视屏幕看得人眼花缭乱,密密麻麻的调音键虽小却能成就完美音效,一睹真容,顿

觉新奇有趣。各种各样的节目就是从这里传播到千家万户,丰富着人们的知识和生活,我们要向电视台工作者致敬!

下午,我们来到城市规划展览馆,展馆主要介绍家乡如东的变迁、经济蓬勃发展等。我来到书法展区,一幅幅刚劲的字力透纸背,吸引了我的眼球,引来一片赞赏声。再往里走,我们看到了一面有趣的墙,它让我看到了如东飞速发展的进程,最后是浓缩的城市建筑模型,展示出这座城市的建设成就。

美好的时光总是短暂的,告别小伙伴,结束了我们的第一次小记者采风活动,我依依不舍地回家了。多么难忘而又又有意义的活动!

(指导老师:杨俊生)